

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005061248

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HAARKULT, Andrea Napoletano, Sonja Spreiter & Renate Wendelspiess, Pratteln, neu HAARKULT, Andrea Napoletano & Sonja Spreiter KLG

HAARKULT, Andrea Napoletano & Sonja Spreiter KLG Salinenstrasse 11 4133 Pratteln

Bisher

HAARKULT, Andrea Napoletano, Sonja Spreiter & Renate Wendelspiess

HAARKULT, Andrea Napoletano, Sonja Spreiter & Renate Wendelspiess, in Pratteln, CHE-111.746.713, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 29.07.2015, S.0, Publ. 2294671). Firma neu: HAARKULT, Andrea Napoletano & Sonja Spreiter KLG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wendelspiess, Renate, von Wegenstetten, in Rickenbach BL, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6780 vom 23.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 29.07.2015 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft